



■嘉穎估計最快也要十一月才能和女友去旅行。



■栢芝在節目中讀出嘉穎雪櫃上有寫滿情話的心形便利貼。網上圖片



■嘉穎化身人肉衣架，將旅行收納袋掛在身上。

愛與陳凱琳借雪櫃傳情

鄭嘉穎讚女友好廚藝

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)鄭嘉穎與陳滢

昨日到尖沙咀出席行李箱品牌活動，現場嘉穎自爆對執行行李好奄尖，又不介意化身人肉衣架，將旅行收納袋掛在身上。嘉穎與張栢芝早前亮相內地節目時，被搜查出其家中的雪櫃上有一個紫色心形便利貼，貼上寫滿情話，對此，嘉穎認與女友陳凱琳會不時借雪櫃溝通，更大讚女友煮的西餐樣樣都好味。

嘉穎與女友陳凱琳拍拖以來，經常外遊，問到他何時再與女友去旅行？嘉穎估計最快也要十一月：「我拍劇最快拍到九月，陳小姐就拍到十月，再決定，未叫快診。」問到會否用情侶噏？他就表示不會。

執行行李好奄尖

活動上，嘉穎透露自己執行行李時好奄尖，他謂平時都有助手幫忙執行行李，但男人都是大頭蝦，很多時都會有「甩漏」。問其女友可有幫手執行

李？嘉穎笑說：「唔係工作上就再講啦，都需要有人睇住。(內衣褲都畀人執?)內衣着完污糟就拋個袋，除咗內衣褲外都無咩私人嘢唔掂得。」

近日嘉穎與張栢芝亮相內地節目時，被搜查出其家中的雪櫃上有一個紫色心形便利貼，更被栢芝讀出當中的英文字句：「我是你的唯一，每天對你說一百次情話……」，讀到後面栢芝都不好意思再讀出來了。嘉穎笑指那些英文字很細，放大也未必看到。問到是否女友的留言？他說：

「雪櫃係方便溝通，都係但嘅溫馨提示，內容係咩就講喇。(女友去你屋企煮定放雪櫃?)可以咁講，太私人唔講。(你煮返畀佢食?)都有。」他指女友多數煮西餐，又大讚女友廚藝好，樣樣都好味，問到女友可有煮心形牛扒？他笑說：「第一我唔食牛，將塊牛扒切成心形好嘍，不如食埋去。」

陳滢曾掉亂行李

陳滢表示今日便啟程返溫哥華探望婆婆一星

期，她透露上一次於機場與其他人掉亂了行李，初時以為行李鎖壞掉，便找弟弟幫手開鎖，結果一打開行李第一樣飛出來的是「仔煙筒」。當知道拿錯了行李，她就很擔心：「部相機同電腦都喺個箱，雖然無核突相，都係私人生活相，但電腦有銀行密碼所以好驚，不過過咗兩個月都無乜事。」她謂之後取回自己的行李，雖然無唔見東西，但响野都唔過問同位。」為免重蹈覆轍，現時她會用有自己名的行李袋，又會在喺上貼滿貼紙。



■滕麗名背起羅蘭姐時，多人僑賞。



■修哥客氣地將Bobby當馬騎。

「收視福將」背起修哥 Bobby自認也是「續集王」

香港文匯報訊(記者 吳文釗)由歐陽震華(Bobby)、胡定欣、滕麗名與呂慧儀等演出的無綫劇《一屋老友記》前晚播出第8集最高收視有30點，成為本年度第二線劇集最快取得最高收視30點的劇集，無綫昨日舉行祝捷，劇組於將軍澳一酒樓慶功，Bobby履行早前承諾即場背起修哥胡楓，修哥也不客氣地將Bobby當馬騎。

新劇收視好力保Bobby福將的招牌，他笑言劇組已計劃開拍續集，他說：「修哥連劇名都改好，叫《老友記番嚟

囉》，我就覺得囉囉聲不好聽，建議叫《老友記番嚟喇》。我除了是福將，還是有名的續集王，拍好多劇都有續集。」雖然Bobby有福將美譽，但劇集成功也歸功於所有演員，他說：「每位演員都有功勞，修哥精力充沛，我比他細幾年要加把勁。」Bobby更看好修哥和羅蘭姐今年能獲獎，也力推滕麗名做視后。

阿滕指老公沒捧場

滕麗名背起羅蘭姐時小心翼翼，她表示怕弄傷老人家，平時她就負責能力很

高，可以背上麥包(麥長青)跑上斜路。對於獲網民大讚表現更勝視后胡定欣，她說：「又不能這樣說，大家拍了50多日廠景再拍外景，已經好有一家人的感覺，網民這樣說也是勉強扶弱的心態。」阿滕笑稱老公也打算請她去旅行，她說：「其實老公一集也沒看過，他說不用看都知我是賤精。」

曾參加過歌唱比賽的張彥博在劇中也頗突出，他表示加入無綫就如入讀一間學校，表示自己也曾經歷過事業低潮，覺得在圈中就如長跑一樣，只要有人欣賞就會繼續跑下去。



■Jessica向門外的粉絲送上「心心」。

Jessica現身銅鑼灣 力谷自家品牌

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)韓女子組合少女時代前成員Jessica昨日單拖現身銅鑼灣，出席其自家品牌開幕活動及舉行簽名會，吸引逾300名粉絲捧場。她穿白色露腰短裙裝現身，並用英文打招呼，「很開心再次回來。」她除分享夏日衣着tips外，又表示唱歌和設計兩方面都同樣喜歡，會繼續雙線發展。及後，她接受傳媒訪問時表示，今

次設計上其妹妹Krystal都有給意見，幫了她很多，今後不論設計和音樂上，有機會她們也會繼續合作。

另外，談到早前與港星陳偉霆合作演電影《愛情包郵》，她大讚陳偉霆親切，他們在夏威夷和北京拍戲拍得很開心。最後，她謂如有機會，當然想在香港開粉絲見面會，她很掛念香港粉絲。



■安仔今年只出一張唱片。

安仔有意年底開騷

香港文匯報訊(記者 李思穎、吳文釗)許志安、蔡一傑、蔡一智、方力申、徐天知與王敏德女兒王麗嘉昨日出席《SFW多媒體藝術展覽貴賓預覽活動》，昨日剛派台新歌的安仔，坦言來看展覽吸收新事物，為應付稍後唱片封套，笑言今年的收入全看這張唱片。

安仔透露今年推出的新唱片會與4隊band合作，第一首派台歌正是由Rubberband所

寫。笑問他今年只出一張唱片是否為拿獎，安仔說：「獎項這些太虛無了，都是先做好音樂，但都有構思在年底開騷，但現在仍言之尚早。」早前表示要練大隻的安仔，自嘲現在是「半肥瘦」狀態，正好拿來煲湯用。問他要操大隻是否為拍戲？他說：「不是，只是為自己而操，因為我之是瘦，想學蔡一傑得閒可以露手臂，現在都跟足教練指示吃多些。」

剛由美國返港的王麗嘉，表示暑假剛開始就回來度假，到8月才會開新學期，留港期間也會接模特兒工作賺外快。昨日見她穿運動型bra top亮相，問她會否接泳衣騷演出時，她說：「泳衣騷就要問媽咪，因為她比較保守，我就沒所謂，可能多她都不准，他比媽咪更嚴。」

林韋辰重返無綫

香港文匯報訊(記者 吳文釗)張振朗、林韋辰與Joe Junior等人昨日返電視城參與《七月星辰》生日會活動，本月20日生日的張振朗表示將踏入29歲，打算與朋友慶祝最後一個2字頭生日，希望他日能像吳業坤能一炮過關。

明年便30歲的張振朗希望今年能去旅行玩樂，希望能與一班好友一起慶祝，問到最想收什麼禮物時，他說：「希望畀一套劇我，我想做好類廢的角色，之前經常做斯文有錢仔，現在都特登留長頭髮，感覺嘍嘍些。」笑問緋聞女友陳芷尤有何表示，他笑道：「我想收樓，因為我沒有錢買。」

相隔12年再重返無綫的林韋辰，合約剛生效就有份參與生日會，他透露與無綫簽了3年合約，說道：「我沒有簽經理人合約，所以好自由，內地工作都可以自己去傾。」林韋辰表示以往的公司生日會曾在已故邵逸爵士(六叔)的家中舉行，他說：「六叔會播邵氏的電影給大家看，又會跟大家一起吃飯、一起傾電影。之後可能公司規模愈大，人太多就沒有再在六叔家搞生日會。」林韋辰預計到10月才會正式拍劇，其他主持工作也會兼顧，雖然今次回巢見到很多新面孔，但也重遇不少以前電視的舊同事，大家感覺都好開心。

李丞責劉倩婷買貴族學校債券贈愛女

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)玄學家李丞責和前港姐太太劉倩婷昨晚於四季酒店為愛女李辰舉行百日宴，宴請近二百位親友出席，而到賀嘉賓包括陳豪與太太陳茵媺、朱千雪、岑杏賢、梁烈唯、方力申、黃柏高及谷德昭等。

李丞責與劉倩婷在酒店門前接受傳媒祝福與訪問，劉倩婷未有抱BB亮相，只拿着女兒的相牌見傳媒，又向現場記者大派金蛋，並附上一盒禮物，禮盒內有個別致的羅庚，羅庚有上個水晶奶嘴。李丞責表示結婚時請了五百名賓客，但因有很多親友身在外地來不到，而劉德華、曾志偉、鍾鎮濤及蘇永康等無暇出席，但有拍

片祝賀。問到是否會追多個？他表示見太太由懷孕至生產，湊BB已經好辛苦，待她先休息一下。初為人母的劉倩婷大讚老公湊B手勢純熟。談到湊女趣事，劉倩婷指女兒於一個月時，已不經意叫了一聲「媽」，可能是自己的想像，但都覺得好開心。李丞責則笑指女兒有時都會斟茶給他飲(指溺尿)。問到否有為愛女搵定學校？劉倩婷說：「我哋唔係怪獸家長，都好錫個女，已經買咗有150年歷史英國傳統貴族學校的債券。」

唯唯昨晚單獨赴會，至於近日傳出有喜的太太Tina則未有同行，問到太太是否有身孕不方便出門？唯唯笑說：「老婆喺屋企，要我帶禮物來，所以我都唔知做幾多人情。」問到是否來請教師父如何替BB改名？唯唯笑說：「我一早就改定中、英文名，不過都係男仔名，老婆話我偏心，將來生女，到時再算。」



■李丞責和劉倩婷為愛女舉行百日宴。



■陳豪夫婦到賀。

陳慧珊跟8歲女事事商量

香港文匯報訊(記者 李思穎)陳慧珊(Flora)與前新聞女主播趙海瓊及繆美詩，昨日到中環出席國際學校活動，Flora的老公鍾家鴻及8歲女兒鍾律然亦有現身支持，但父女對鏡頭卻甚為抗拒。

問Flora會否讓女兒入讀該國際學校？她指女兒正於另一間國際學校就讀五年級，亦有意讓女兒轉到這間學校，但認為因自己大個女，事事都會跟她討論，因母女間都要互相尊重對方，Flora說：「小朋友喜歡一個環境，會想留低，除非她在現在的學校過得不開心。(母女意見有否分歧?)5歲以後已不可以控制，只給予指導，將來發展自己生活，所以讓她去做喜歡做的事。」她指女兒在繪畫方面有天分，朋友都讚，自己會和女兒一齊去畫，買書及去不同國家遊歷，由她啟發自學，反而沒讓她去上興趣班。Flora透露正修讀博士課程，日後有合適劇本，都會趁暑假或假期去拍劇。



■陳慧珊老公及女兒現身支持。

■陳慧珊有意讓女兒轉學校。